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Plandatum Deadline

Kamer

1 april 2025

Binnengekomen op

20 februari 2025

nota Verzoek aan M over nota naar aanleiding van het verslag
inzake Kaderovereenkomst Maleisie

Bijlage n

2

Aanleiding

De Tweede Kamer heeft schriftelijke vragen gesteld over de goedkeuringswet

inzake de Kaderovereenkomst met Maleisie

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord op en ondertekening van bijgaande Kamerbrief en de nota naar

aanleiding van het verslag waarin antwoord wordt gegeven op de schriftelijke

vragen

Kernpunten

• De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken van de Tweede Kamer heeft

op 20 februari 2025 enkele vragen gesteld over de wet ter goedkeuring
van de op 14 december 2022 te Brussel tot stand gekomen
Kaderovereenkomst inzake een partnerschap en samenwerking tussen de

Europese Unie en haar lidstaten enerzijds en de regering van MaleisiS

anderzijds Trb 2023 8

• De overeenkomst is op 18 november 2022 voor instemming met de

ondertekening daarvan aan de ministerraad voorgelegd Vervolgens is de

wet ter goedkeuring van de overeenkomst op 13 december 2024 aan de

ministerraad voorgelegd ter instemming met de start van de

goedkeuringsprocedure De Raad van State heeft daarna een bianco

advies over dit wetvoorstel uitgebracht waarop de goedkeuringswet met

bijbehorende goedkeuringsstukken naar de Tweede Kamer is gestuurd
• De overeenkomst raakt aan diverse thema s die vanuit het Nederlandse

bilaterale perspectief belangrijk zijn zoals handel en investeringen en

Internationale stabiliteit Dit verdrag faciliteert intensievere samenwerking

op Nederlandse prioriteitsgebieden zoals wetenschap technologie en

innovatie Verder biedt de overeenkomst concrete instrumenten om de

dialoog te versterken binnen multilaterale organisaties en op thema s als

mensenrechten

Toelichting
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De vragen gaan over de volgende onderwerpen Datum

31 maart 2025

Voor en nadelen van een gemengd akkoord t o v EU only

Samenwerking met ASEAN en Maleisie op kritieke grondstoffen
Mensenrechten in Maleisie en rechten lhbtiq personen

Godsdienstvrijheid in Maleisie

Misdrijven van agressie tegen Internationale gemeenschap rol van

Maleisie in conflict Rusland Oekrame

Gematigdheid in Internationale fora

Gelding van de overeenkomst in Europees Nederland t o v het gehele

Koninkrijk

Onze referentie

BZ2513307
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